

Тихвинские выпускники сдавали ЕГЭ по математике

1 июня прошел ЕГЭ по математике базового и профильного уровней. На участие в экзаменах в этот день в Тихвинском районе было зарегистрировано 212 человек.

Математика – обязательный предмет для получения аттестата за 11 класс. Экзамен профильного уровня сдают выпускники, которым результат ЕГЭ по математике нужен для поступления в вуз. Для остальных выпускников проводится ЕГЭ по математике базового уровня.

Экзамен базового уровня сдавали более 108 выпускников. Для проведения ЕГЭ по этому предмету было задействовано пунктов проведения экзаменов в Гимназии № 2.

На экзамен по математике профильного уровня было зарегистрировано 104 человека, в том числе 8 выпускников учреждений среднего профессионального образования. Экзамен проходил в пункте проведения экзаменов в Лицее № 8.

Минимальный балл, установленный на ЕГЭ по профильной математике, составляет 27 баллов, а для получения аттестата с отличием необходимо набрать по этому предмету не менее 70 баллов.

ЕГЭ по базовой математике оценивается по пятибалльной шкале. Для получения аттестата участнику экзамена необходимо набрать не менее трех баллов, а для аттестата с отличием получить пять баллов.

Выпускники, получившие на экзамене неудовлетворительный результат, а также завершившие экзамен досрочно по состоянию здоровья либо не явившиеся на экзамен по уважительной причине, подтвержденной документально, смогут пересдать математику на базовом или профильном уровне в резервные дни – 26 июня и 1 июля.

Свои результаты участники ЕГЭ по математике базового уровня получат не позднее 16 июня, по математике профильного уровня – не позднее 19 июня.

После окончания экзамена выпускники отмечали, что в пунктах проведения экзаменов были созданы хорошие условия для выполнения экзаменационной работы, задания были разного уровня сложности, но, в основном, решаемые.

Экзамены прошли штатно, без нарушений.

Основной период ЕГЭ 2023 года продолжат 5 июня экзамены по истории и физике.